

**8. NEDJELJA KROZ GODINU 2. OŽUJKA 2025.**SUHOPOLJE : 08:00 + *Kata Hodak*

BOROVA : 09:30 +

SUHOPOLJE : 11:00 - *Za sve župljane žive i preminule*

Ponedjeljak 3. Ožujka 2025.		
Utorak 4. Ožujka 2025.	<b>18:00 SUHOPOLJE</b>	+Ante Maloča, Ivan i Marija, +Marijan i Anđelka Čilić
<b>Čista Srijeda</b> 5. Ožujka 2025.	<b>PEPELNICA</b> <b>09:00 OREŠAC</b> <b>18:00 SUHOPOLJE</b>	+Boris Štengl, - Na nakanu, +Jozefina Kapitanj
Četvrtak <i>Sv. Ruža</i> 6. Ožujka 2025.	<b>18:00 SUHOPOLJE</b>	+ Milka Pavičić i Ivan Bišćan
Petak <i>Sv. Perpetua i Felicitia</i> 7. Ožujka 2025.	<b>Pobožnost Križnog puta</b> <b>18:00 SUHOPOLJE</b>	+Dragan Kožul, i Ivan Aleksić, + Nedjeljka Vučković, Mara Lukačević, Frane i Pera Maras
Subota <i>Sv. Ivan od Boga</i> 8. Ožujka 2025.	<b>08:00 SUHOPOLJE</b> <b>18:00 M. Trapinska</b>	+ Zdravko Madžo + Ob. Šiljković

**PRVA KORIZMENA NEDJELJA: ČISTA 9. OŽUJKA 2025.**SUHOPOLJE : 08:00 + *Marija Ingiš, Ana Škorjanec i ob.*

OREŠAC : 09:30

SUHOPOLJE : 11:00 - *Za sve župljane žive i preminule*

Ponedjeljak 10. Ožujka 2025.		
Utorak 11. Ožujka 2025.	<b>Pobožnost Križnog puta</b> <b>18:00 SUHOPOLJE</b>	+Jerko, Nada Gačina, i Radojka Miodrag
Srijeda 12. Ožujka 2025.	<b>18:00 SUHOPOLJE</b>	+Antun, Ana i Josip Pintač, Zdenka Stjepanović
Četvrtak 13. Ožujka 2025.	<b>18:00 SUHOPOLJE</b>	+Ruža Orešković, Manda i Jandre
Petak 14. Ožujka 2025.	<b>Pobožnost Križnog puta</b> <b>18:00 SUHOPOLJE</b>	+Mato, Klara, Branko, Ljilja Majić, + Ivo i Mara Livaja
Subota 15. Ožujka 2025.	<b>18:00 SUHOPOLJE</b> <b>Molitveni dan u župi</b>	+ Ob. Fijala i Rojka - Na nakanu

**DRUGA KORIZMENA NEDJELJA 16. OŽUJKA 2025.**SUHOPOLJE: 08:00 + *Mihovil i Josip Hodak*

BOROVA: 09:30 +

SUHOPOLJE :11:00 - *Za sve župljane žive i preminule*

# Glasnik

Župe sv. Terezije Avilске  
Suhopolje

God. XXVI Br. 5 - 2. 3. 2025.

## Korizma - Obrati se i vjeruj evanđelju!

Mir vama, dragi župljani!



Osmo je nedjelja kroz crkvenu godinu. U tjednu pred nama započinje korizma, dio liturgijske godine u kojemu se pripremamo za Vazmeno otajstvo. Korizma ili četrdesetnica obilježava se u spomen na četrdesetogodišnji hod Izraelaca kroz pustinju, kao i četrdesetodnevni Isusov boravak u njoj prije početka svojega javnog djelovanja. Korizma počinje Pepelnicom, a završava pred Misu večere Gospodnje na Veliki četvrtak kojom počinje

Vazmeno trodnevlje. Kršćani se pripremaju za slavljenje Uskrsa molitvom, postom, slušanjem i čitanjem Božje riječi, sakramentima (osobito ispovijedi), pobožnostima (križnim putom i dr.) te tjelesnim i duhovnim djelima milosrđa. Korizma je vrijeme koje u svakome vjerniku postavlja mnoga pitanja kao što su: koji je smisao korizme, kako ju živjeti, kakvu će meni i drugima korist donijeti, ...? I onda krenu prijedlozi za post, odricanje, dobra djela, molitve, hodočašća, ... Ono što bi svakome vjerniku trebalo biti jasno da se treba suzdržavati od raznih vidova buke koji ga odmiču od Boga, čovjeka i njega samoga. Odnosno da se više treba posvetiti promišljanju svoga života i Otajstva Isusove muke, smrti i uskrsnuća. Liturgijska čitanja osme nedjelje kroz godinu kao da nas pripremaju na milosno vrijeme korizme. Štoviše, u poslanici Korinćanima Pavao najavljuje Isusovu pobjedu nad smrću: „hvala Bogu koji nam daje pobjedu po Gospodinu našem Isusu Kristu!“. Postanimo toga svjesni već na početku korizme kako bismo u konačnici kliknuli Aleluja!



## Župne obavijesti:

- U korizmenom vremenu svakog utorka i petka molimo pobožnost Križnog puta prije svete mise

u 18:00 sati.

- Svakog utorka u 17:00 sati u Orešču molimo pobožnost Križnog puta
- Slavlje sakramenta Sv. Potvrde u našoj župi biti će 25. svibnja u 11:00 h
- Slavlje sakramenta Prve svete Pričesti biti će 8. lipnja u 11:00 sati

### - Raspored župnog vjeronauka -

- Učenici 8. razreda - Krizmanici, svake srijede u 15:30 sati
- Učenici 3. razreda - Prvopričesnici utorkom u 15:00 sati
- Učenici 6. razreda u petak u 15:00 sati (1. i 3. petak)
- Učenici 7. razreda u petak u 15:00 sati (2. i 4. petak)

### Uređenje i čišćenje župne crkve;

Subota 8. ožujka : Đure Basaričeka, Gajeva, A. Hebranga

Subota 15. ožujak : Stj. Radića, M.Gupca, V. Lisinskog, I. Zajca, Osječka

## PEPELNICA ILI ČISTA SRIJEDA

Pepelnicom ili Čistom srijedom započinje korizma (četrdesetodnevica), odnosno vrijeme od 40 dana (ne računajući nedjelje) posebnog oblika pokorničke pripreve za proslavu Kristova vazmenoga otajstva. Pepelnica tako svojom simbolikom ima ne samo individualni karakter obraćenja, nego i ekleziološki i socijalni, jer je riječ o svojevrsnom pozivu na opće obraćenje i promjenu ponašanja, odnosno odbacivanja svega onoga što nas čini manje kršćanima u izvornom smislu i prijanjanje uz sve ono pozitivno što bi trebalo biti istinski identitet svakog kršćanina i cijele Crkve.

I sami nazivi – **Pepelnica i Čista srijeda** – imaju svoju simboliku, koja **nas poziva** na dublje promišljanje i promjenu srca. Pepelnica tako svoj naziv vuče iz obreda pepeljenja, odnosno tada svećenik vjernike posipa pepelom po glavi ili im, već prema običajima kraja, pepelom pravi znak križa na čelu, i pri tome izgovara riječi: “Obratite se i vjerujte evanđelju”. Ponegdje se mogu čuti i riječi iz ranijih obrednika: “Sjeti se, čovječe, da si prah i da ćeš se u prah vratiti”.

**Pepeo** kojim se vjernici posipaju ili im se pepelom križa čelo dobiva se od spaljenih grančica prošlogodišnje Cvjetnice, a na takav su način svečani Kristov ulazak u Jeruzalem i klicanje naroda, kao i početak Kristove muke, koje slavimo na Cvjetnicu, posipanjem pepela na Čistu srijedu svojevrsni podsjetnik na Kristovu patnju i vjernikovu spremnost sudjelovati svojim odricanjima i drugim oblicima pobožnosti u toj Kristovoj žrtvi. Posipanje pepela u kršćanskoj tradiciji označava pokoru i spremnost na novi život, a upravo nas na to podsjećaju riječi: “Obratite se i vjerujte evanđelju”, dok nas formula starijih obrednika (“Sjeti se, čovječe...”)



Kako **Pepelnica uvijek pada u srijedu** i kako je riječ o pozivu na unutrašnje čišćenje, jasno je zašto se naziva i Čista srijeda. Da bi se naglasio pokornički karakter Čiste srijede, taj je dan, uz Veliki petak, Crkva proglasila zapovijedanom postom i nemrsom. Postiti znači najesti se jednom do sita u danu, a ne mrsiti znači ne jesti meso (obično se osim mesa ne jedu ni mlijeko, jaja i mliječni proizvodi). Naglasak je, dakle, na umjerenosti u hrani, štoviše dragovoljnom gladovanju, kako bi se time posebno istaknula spremnost na žrtvu i odricanje iz ljubavi i zahvalnosti prema Kristovoj mucu i smrti.

Čista srijeda je dan koji nas svojom simbolikom poziva postajati sve više i više Božja djeca, odnosno kroz naredno vrijeme korizme nastojati mijenjati vlastito ponašanje, i to posebno kroz ova dva vida: s jedne strane zauzetijim nastojanjem oko odbacivanja svih onih osobnih mana koje jasno uviđamo i za koje itekako osjećamo da nas čine manje ljudima, a s druge strane u nastojanju oko opredjeljivanja za dobro, za pozitivnosti, za pomaganje drugima, za osjećaj prema ljudima u potrebi itd. U tom je smislu važno ne zanemariti ni jedan ni drugi vid, odnosno važno je i odreći se nečega i opredijeliti se za nešto. Uz post, pokoru i brigu za bližnjega, Crkva će zato posebno naglašavati i važnost ustrajne molitve, kako osobne, tako i zajedničke, a u tom će smislu naročito poticati na **pobožnost križnoga puta**. Takvo izgrađivanje i pojedinaca i zajednice kroz navedene oblike odricanja i molitvenog predanja, ima za cilj voditi nas u sve dublje proživljavanje i razumijevanje Kristova vazmenoga otajstva, te konačno do duboke zahvalnosti Presvetome Trojstvu na daru otkupljenja.

**Post obvezuje** sve vjernike katolike od navršene 18. do započete 60. godine života, dok nemrs obvezuje sve katolike koji su navršili 14 godina života u sve petke, a napose korizmene, osim onda kada na taj dan padne svetkovina. Post i nemrs ne obvezuju one koji se nalaze u težim životnim situacijama, kao što su npr. bolesnici, trudnice, dojilje, putnici ili oni kojima je zbog trenutačnih okolnosti u kojima se nalaze teško postiti i ne mrsiti. U takvim se okolnostima preporučuje, ako je to fizički moguće, da se post i nemrs zamijene nekim drugim djelom pokore.

Izvor: portal Vjera i djela